

HR1060

LRB097 21481 GRL 69555 r

1

HOUSE RESOLUTION

2 WHEREAS, The members of the Illinois House of 3 Representatives are pleased to congratulate Hannah Becker of 4 Grayslake on the occasion of her 100th birthday on May 28, 5 2012; and

6 WHEREAS, Hannah Becker was born on May 28, 1912, in Mannah,
7 Minnesota; she moved to Illinois when she was 17 years old; and

8 WHEREAS, Hannah Becker married Theodore Becker on April 6, 9 1934; together, they had 4 children, Shirley, Barbara, Jackie, 10 and Theodore Jr.; she also has 9 grandchildren, 10 11 great-grandchildren, and 6 great-great-grandchildren; and

WHEREAS, A celebration of Hannah Becker's 100th birthday will be held on May 20, 2012 at St. Andrews Episcopal Church in Grayslake; therefore, be it

15 RESOLVED, ΒY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE 16 NINETY-SEVENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF ILLINOIS, that 17 we congratulate Hannah Becker on the occasion of her 100th 18 birthday and wish her many happy and healthy years to come; and be it further 19

20 RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be

HR1060 -2- LRB097 21481 GRL 69555 r presented to Hannah Becker as a symbol of our esteem and respect.

1

2